

文娱·传真

2012年度中国小说排行榜揭晓

新华社石家庄1月6日专电(记者白林)由中国小说学会评选出的“2012年度中国小说排行榜”6日在石家庄河北师范大学揭晓。来自全国各地的25位评委,通过两天深入细致的筛选、讨论,按照严格的投票程序,在力求公正、公平、准确的原则下,最终评选出25部上榜作品。
长篇小说有《繁花》(金宇澄)、《生命册》(李佩甫)、《六人晚餐》(鲁敏)、《羊哭了,猪笑了,蚂蚁病了》(陈亚珍)、《大车帮》(杜光辉)5部上榜。中篇小说有《隐身衣》(格非)、《繁枝》(陈谦)、《无鼠之家》(陈应松)等10篇。短篇小说有《归来》(王祥夫)、《灵魂课》(朱山坡)、《狡猾的父亲》(姚鄂梅)等10篇。
中国小说学会会长雷达表示,2012年度的小说创作从整体趋向上,仍然延续着新世纪以来文学创作的良好势头,小说作品生动描写了大转型时代广阔的生活画面,传达出对人的生活状态与存在价值的整体性思考。
中国小说学会于1985年成立于天津,是一个全国性的学术团体。王蒙、贾平凹、冯骥才等著名作家曾担任会长。

网络投票让奥斯卡奖评委闹心

新华社洛杉矶1月4日电(记者王军)艾米·伯格今年首次担任奥斯卡奖主办方美国电影艺术与科学学院(以下简称影艺学院)评委,但新引入的网络投票系统却让她和另外一些评委很闹心,甚至有人无法按时投票。
伯格兴致勃勃地登录专门的网站,输入专用密码,试图推荐自己喜欢的纪录片。然而,她一连三次登录均被系统拒绝。她拨打了求助电话后才知道,要等到24小时后才能重新登录,那时早就超过了表决的最后截止日期。
“我头一次当评委就碰上这种事,真让人沮丧,”伯格感叹道。
今年是影艺学院顺应电子技术发展的大趋势,把电子表决方式引入奥斯卡奖产生过程的第一年。或许是预见到新方式可能存在技术上的问题,影艺学院除了开设热线电话提供技术咨询,并在洛杉矶、纽约和伦敦等评委集中的大城市设立投票点外,还特意把表决提名名单的最后截止日期顺延到美国西部时间4日17时。但这仍无法避免出现技术问题,导致许多像伯格这样的评委无法按时投票。
据美国娱乐刊物《好莱坞报道》介绍,一位评委4日一大早就试图登录系统投票,但屡次尝试均告失败。最终,他不得不驱车从远在海边的家赶到位于好莱坞贝弗利山的影艺学院总部,赶在最后期限之前把纸质选票投进了票箱。他认为,自己的遭遇表明影艺学院首席运营官里克·罗伯逊作出的实现纸质选票向电子选票平稳过渡的承诺远未落到实处。
有类似经历的评委并不在少数。许多人都是在电子投票过程中遇到问题后匆忙赶到影艺学院总部,改而选择纸质选票的。也有人相信系统不会存在问题,仍坚持电子投票,但最终无法登录。
也许是出于对电子技术的信任,一些“守旧派”评委并没有在电子表决上浪费时间,而是直接赶到影艺学院总部,选择纸质选票。现年79岁的评委洛德·麦昆去年担任美国影视演员公会评委时已经尝试过电子投票,对这种方式并不喜欢。今年在对提名名单进行表决时,他干脆省去了网上投票这一步。
“谢天谢地,幸亏他们还允许你使用纸质选票,”他对守候在身旁的记者说。
第八十五届奥斯卡奖提名结果定于本月10日揭晓。最终获奖名单将于2月24日公布并举办颁奖典礼。

孙俪掀台湾整形热 三成女生想要“甄嬛眼”



据台湾《苹果日报》报道,古装电视剧《甄嬛传》近日在台湾热播,饰演女主角甄嬛的孙俪双眼皮迷人,吸引了不少人注意,而台湾整形医师近一个月来发现,不少女生想打造像孙俪一样的“电眼”,接受双眼皮手术者约增三成,更有一位20多岁的台湾女生欲整孙俪眸,但术后失败惨变大眼。
台湾女生照孙俪整形手术失败惨变大眼
最近,大陆观众多在讨论甄嬛的“嬛”字到底读 huan, 还是读 xuan。而台湾,更多的女生在讨论如何像饰演女主角甄嬛的孙俪一样,拥有迷人的“电眼”。台湾一整形医师称,不少女生拿着孙俪的剧照,《甄嬛传》剧照。(本报资料图片)

相声表演艺术家金炳昶去世



金炳昶(本报资料图片)
据新华社沈阳1月6日电(曹阳)5日,著名相声表演艺术家金炳昶因心脏病在辽

宁沈阳去世,享年82岁。他曾以新颖别致的表演给几代观众带来了无尽的笑声,而今离去,作为辽宁省非物质文化遗产的沈阳相声从此失去了一位重要传承人。
金炳昶1931年生于北京。1957年拜杨海荃为师,学习捧哏艺术。1963年调到沈阳曲艺团开始演艺生涯。从艺60年来创作演出许多传统和现代相声节目,为人们熟知的相声有《下象棋》、《假大空》、《临死之前》、《洗礼》等。

在金色的阳光下

——2013年焦作市少儿迎新联欢晚会掠影



演唱《爱我你就抱抱我》



市青少年宫的孩子们在表演舞蹈《劳动娃上学了》。



博爱县八极武校的孩子们在表演武术《中华好少年》。

本报记者 杨帆 摄影报道

昨日晚上,由市委宣传部、团市委、市教育局、市少工委联合主办,市青少年宫承办的“花儿朵朵向阳”2013年焦作市少儿迎新联欢晚会,在市会议中心圆形报告厅举行。来自市青少年宫、学生路小学、东环路小学以及孟州、温县、博爱的孩子们用歌曲、戏曲、舞蹈、群口快板、朗诵、武术表演、琵琶合奏等形式,以天真烂漫的表演欢庆2013年的到来。在这里,记者用镜头截取了其中的部分画面,与读者分享。



孟雅莹小朋友在演唱豫剧《抬花轿》选段。

体坛热点

广东东莞银行队换帅: 李春江辞职杜锋接任尤纳斯助教



(本报资料图片)

新华社北京1月6日体育电(记者王浩宇)CBA劲旅广东东莞银行队6日突生人事变动,球队功勋主帅李春江因个人身体原因辞职,俱乐部高层现已任命助教杜锋为球队新任主教练,同时聘请前中国国家队主帅尤纳斯予以辅佐。
广东东莞银行俱乐部总经理刘宏疆在接受新华社记者采访时证实了这一消息,他表示:“李春江由于身体原因提出了辞职,俱乐部研究后同意了其辞职请求。”
李春江的辞职着实令人感到意外,本赛季他率队在18轮联赛过后取得了14胜3负的佳绩(轮空一次),与卫冕冠军北京队在积分榜上分庭抗礼。
自2001年在广东队挂帅后,李春江带领球队7夺CBA总冠军,其中2003~2006年完成了三连冠的霸业。之后虽因赴美深造在2006年短暂与球队分别

一年,但李春江学成归来后将广东队带到了新的巅峰,率队连续4次坐上CBA王者宝座。上赛季总决赛中,广东队总比分1:4不敌北京队与奖杯无缘。
接任李春江的杜锋是前者的高徒,球员时代经历了广东队最风光的年月,曾在2003~2004赛季拿到了职业生涯唯一的CBA总决赛MVP头衔。国家队生涯中,杜锋一直是大前锋位置上的重要球员,身披国家队战袍征战9年之久。
考虑到杜锋初登主帅之位,广东队特意聘请了前中国国家队主教练尤纳斯担任助理教练。59岁的尤纳斯2005年入主中国男篮,执教期内留下了1次亚锦赛冠军、1次亚运会冠军、奥运会8强和世锦赛16强的成绩单。离开中国男篮后,尤纳斯重返欧洲篮坛,先后担任了希腊男篮和莫斯科中央陆军队的主帅。

“哈林”飙分降骑士 安东尼单骑破魔术

新华社华盛顿1月5日体育电 休斯敦火箭队5日在“哈林组合”49分的助推下客场112:104击败克里夫兰骑士队,纽约尼克斯队则靠安东尼一人独揽40分客场114:106战胜奥兰多魔术队。
火箭队拿下四连胜,论功行赏詹姆斯·哈登当居首位。“大胡子”全场拿下29分,此外还贡献了职业生涯最高的7次抢断,林书豪这边也得到20分并送出5次助攻。
整个上半场,哈登居然只有4分入账,但他并未就此沉沦,而是将“弹药”留在了最关键的最后一节。末节比赛中,哈登连突带投砍下16分,带领球队获胜的同时连续第十五场比赛得分破20。
“说实话,赛前训练时我的投篮感觉很好,可上半场就是怎么也投不进,我也不知道怎么了,”哈登说。
骑士队的欧文本场得到30分,他在第四节屡次率队追击火箭。可每当骑士将比分迫近看到希望时,哈登总是站出来让对手的美梦落空,他在最后1分钟里先是命中一记中投,随后又稳稳两罚全中,确保火箭客场凯旋。
“哈登投进了很多关键球,他和全队之间有很多不错的配合,我们的战术就是围绕他组织进攻,”火箭主帅麦克海尔说。
火箭的哈林“二人转”给力,尼克斯的安东尼个人秀同样精彩,“甜瓜”凭借超强的个人能力独揽40分,其中有16分来自第四节。最后3分钟,尼克斯仍以102:104落后,但安东尼连得4分扭转了局面。
“尽全力去赢球,不管付出什么代价,这就是我们今晚所做的,每当比赛进入要命的时段,我们会全力以赴,”安东尼说。
魔术队当晚火力也不弱,尼尔森和阿弗拉罗各自得到29分,但替补队员表现实在糟糕,5个人总共只有18分。
波士顿凯尔特人队迎来了久违的两连胜,客场89:81力克亚特兰大老鹰队,朗多打出三双,贡献了14分、10次助攻和11个篮板。



林书豪(左)在比赛中。(本报资料图片)

体坛速递

恒大11名国脚出征亚洲杯

据新华社广州1月6日体育电 广州恒大队中11名国脚6日赶赴国家队集训,备战2月6日亚洲杯足球预选赛客场与沙特队的比赛。
在出征前夜,恒大俱乐部召开了座谈会,恒大集团董事长许家印希望本队球员不怕伤、不怕死血拼对手。
在曾诚、赵鹏和冯仁亮加盟之后,恒大国脚人数已达到创纪录的11人,从门将、中场到锋线,可以组成一套完整的出场阵容。尽管国脚的集训为期1个月,与恒大此前安排的冬训时间有冲突,但由于此次国家队是备战亚洲杯预选赛,恒大表示无条件放人。

山东男篮大胜八一队

新华社济南1月6日体育电(记者吴书光)凭借上佳的防守和本土球员的发挥,山东黄金男篮在6日晚的CBA第十九轮中,以95:77战胜八一双鹿电池队,取得三连胜。

米粉、粉丝:生产 对外承包
现有米粉、粉丝生产线一套,厂房占地2500平方米,手续齐全。地址:市西部工业集聚区。有意承包者请联系 电话:13782691140

公告

我市民主路(烈士街—解放路)为限行道路,除公交车、二轮摩托车外,其余车辆6:00~21:00禁止由南向北通行。自1月10日起,公安交通管理部门将利用道路监控设备摄录违法,并严格依法进行处理。

特此公告

焦作市公安交通管理局 2013年1月5日

手脚麻木 能治了

“老伴开始只是手脚麻木,怎么突然就瘫痪了呢?”很多偏瘫的患者都有类似的经历,持续手脚麻木没太重视,越来越重,直到有一天突然瘫痪,后悔莫及。
国内专治手脚麻木的纯中药“白鹤新康”(国药准字Z21020355)精选46味名贵中药凝练而成,所含“神经修复酶”和“溶栓通络肽”,能迅速渗透到病变神经血管周围修复受损神经细胞,软化血管,使麻木肢体迅速恢复。对于因中风偏瘫、糖尿病、手术化疗、高血压、神经炎及颈椎病和腰椎病引起的手脚麻木、颈肩麻木、头部麻木、游走性麻木、串麻、压麻、面瘫舌麻、四肢无力、肌肉萎缩、肢体运动障碍等症,1-2个疗程麻木减轻或消失,3-4个疗程康复不易复发,是康复手脚麻木的良方。
可免费送货 麻木热线:(0391)3881277 地址:市二医院向南50米路西 诚信大药房